

MESTSKÁ ČASŤ KOŠICE-SEVER	
MESTNÝ ÚRAD	
- 8 - 12 - 2015	
Číslo prijatej žiadosti	5903
Dátum prijatia žiadosti	2015/02015/PRA
Podpis žiadateľa	PAK [redacted]

Miestny úrad MČ Košice - SEVER
Festivalové námestie 2
040 01 Košice

V Košiciach dňa 30.11.2015

Vec : **PETÍCIA.**

V zmysle Zák. č. 85/1990 Zb. o petičnom práve proti neoprávneným a nezákonným zásahom do pokojného života občanov na ul. Krupinská č.8 040 01 Košice .

SVB Krupinská č. 8 040 01 Košice podáva petíciu , v ktorej žiadame pomoc pri neodkladnom zabezpečení adekvátnej psychiatrickej liečby vlastníčke bytu na 7.posch. [redacted], ktorá liečbu odmieta , ale ju naliehavo potrebuje. Menovaná už niekoľko rokov svojim chovaním znepriemňuje pokojné bývanie ostatným vlastníkom v bytovom dome.

Pred niekoľkými rokmi sa do nášho bytového domu nast'ahoval mladý manželský pár. Po pár mesiacoch sa začali u nich hlasné hádky, v ktorých menovaná vykrikovala manželovi, že byt je jej, a on sa má podľa toho spávať. Po narodení syna sa jej agresívne správanie ešte viac stupňovalo. Hádky boli na dennom poriadku a čím ďalej hlučnejšie s množstvom použitých vulgarizmov. Malý syn sa jej začal báť a odmietal ju. Neskôr začal aj on voči nej tiež používať vulgárne výrazy a začal ju ignorovať. Neliečenie vážneho psychického ochorenia ju nakoniec stálo stratu rodiny i syna, ktorého súd zveril do opatery otcovi. Jej choroba sa prejavila i voči spolubývajúcim i voči spolupracovníkom. Menovanej koničkom sa stalo vypisovanie nezmyselných sťažností nielen na spolupracovníkov, SVB ale i na rôzne inštitúcie. Dopadlo to pre menovanú tak, že stratila zamestnanie a so SVB prehrala súd. Po preliečení na psychiatrickej klinike sa jej stav zlepšil. Bola vyrovnanejšia a všetkým obyvateľom v bytovom dome sa ospravedlnila za spôsobené problémy. Podarilo sa jej i zamestnať.

Žiaľ, [redacted] znova prerušila liečbu , dôsledkom čoho stratila i zamestnanie a znova sa venuje svojmu koničku, a to vypisovaniu nezmyselných sťažností na rôzne inštitúcie. Jej choroba sa stupňuje. Dovolila si bezdôvodne obviňovať už aj na polícii predsedu SVB p. Karchovú z poškodenia jej súkromného majetku – prerezania telefónneho kábla v jej byte / nikdy p. Karchová nebola v jej byte, lebo nikoho do bytu nepustí/ z poškodenia kovania na jej vchodových dverách – čo je úplný výplod jej postupujúcej choroby.

P. Karchovú bezdôvodne obvinila na polícii i z obohacovania sa na úkor SVB. Je predsa nemysliteľné, aby žena, ktorá sa rozhodla neliečiť mohla bezdôvodne obviňovať a spôsobovať problémy čestným a bezúhonným ľuďom, ktorí majú našu plnú dôveru.

SVB sa snažilo riešiť situáciu s prerušením liečby [REDAKOVANÉ] v Sociálnej poisťovni, na psychiatrii i u rodičov menovanej. Situáciu sa nám nepodarilo vyriešiť. [REDAKOVANÉ]. [REDAKOVANÉ] do bytu nepustí ani vlastnú rodinu. Jej mama trpí tou istou chorobou. Rodičia menovanej doteraz uhrádzali platby za jej byt a nosili jej i stravu do bytu. Po zhoršení jej zdravotného stavu aby sa rodičia nemohli dostať do bytu, vymenila [REDAKOVANÉ] zámok na dverách, a tak občas nechajú pre ňu jedlo pred dverami na rohožke. V tomto období [REDAKOVANÉ] už prestala platiť i poplatky za byt.

Netušíme, čo od menovanej môžeme očakávať. Zdržiava sa v byte na 7. poschodí a všetci spolubývatelia sa obávame, čo v takom duševnom rozpoložení môže menovaná vykonať. Obyvateľom sa vyhýba, z bytu vychádza okolo 22,00 hod., hrabe sa v kontajneroch a do bytu vláči veľké plné tašky nevieme čím naplnené.

Žiadame Vás, aby ste rešpektovali našu petíciu a pomohli zabezpečiť adekvátnu liečbu pre našu spolubývatelku [REDAKOVANÉ]. Jej choroba je nevyspytateľná a my sa obávame o našu bezpečnosť.

Údaje o tom, kto petíciu podáva :

Petíciu podáva Spoločenstvo vlastníkov bytov Krupinská 2238/8 040 01 Košice

Osoba určená pre zastupovanie v styku s orgánom verejnej správy :

Meno, priezvisko

úplná adresa trvalého pobytu

podpis

Predseda SVB Irena Karchová

Krupinská 8 040 01 Košice

Irena Karchová
č.č. 0905675020